

《爱情公寓3》爆笑“开租”

片方说：如果收视不佳，《爱4》就无望开机



《爱情公寓3》宣传海报

安徽选美被吐槽惊悚 辩称素颜彩排



选手的素颜彩排照

本报综合消息 7月27日，世界旅游小姐安徽赛区年度冠军总决赛佳丽在黄山市进行泳装展示。当日晚，来自安徽赛区的24名佳丽选手参加初选、复赛。安徽赛区总决赛前5名选手将代表安徽参加中国总决赛。可这次的参赛选手的照片遭曝光后，再遭网友吐槽：简直就是惊悚片。对此，其中一名选手钱开艳在微博上回应称，曝光的仅为素颜彩排照。

在网上曝光的一组照片中，参赛选手身着泳照，相貌平平，在镁光灯的照耀下，一名选手脸上的青春痘清晰可见，还有几名选手皮肤黝黑，气质与路人无异。这组照片曝光后，网友们纷纷吐槽：简直就是惊悚片，又是靠干爹么？还有网友调侃称，“你们误会了，这是选东施吧？”

对于网上扑面而来的质疑，参赛选手“钱开艳喜欢Nichkhun”在微博上回应称：“这照片是彩排的，并不是亮相。还骂人，骂的很难听。有没有为选手想过？比的仅仅是脸蛋么？选手比赛很辛苦，为什么要这样丑化？怎么不看化好妆的？素颜上相能好看么？”同时，她还在微博中与网友互动，感谢支持她的网友，称“这时候的安慰格外珍贵。”

(七仔)

本报综合消息 《爱情公寓2》开放式结局，让“爱迷”们牵肠挂肚了一年多。7月30日晚19:30，“爱情公寓”的租客们齐齐回归，以超强十人阵容爆笑湖北卫视。29日起，湖北卫视将连续推出《爱情公寓3》、《爱情是从告白开始的》、《爱情闯进门》三部爱情剧，邀请观众和剧中男女主人公一起“热恋45天”。

剧情不玩香艳，仍向经典致敬

在火遍全球的美剧《老友记》中，三男三女六位好友长达10年摸爬滚打建立起来的“革命友情”温暖动人，剪不断理还乱的男女关系更是笑料百出。号称中国版“老友记”的爱情公寓系列，甫一出现就受到了年轻观众热力追捧。除了搞笑幽默的台词、夸张诙谐的表演，更演绎了时下年轻人自食其力、积极向上的人生观和价值观，每位观众都能从他们身上找到自己的影子。打着《爱情公寓》回归季的旗号，除了关谷、一菲、子乔、悠悠、小贤这票公寓长期住客之外，展博、美嘉、张伟、羽墨和宛瑜的回归也是该季亮点之一。不过此前片方发布的几位男主演大尺度

裸体海报中，除了日本房客关谷神奇西装革履外，“曾小贤”、“吕子乔”、“陆展博”三位“房客”均全裸出镜，要害部位稍有遮挡，一直以来号称“不滚床单、不婆婆妈妈、不勾心斗角”的“无公害笑弹”剧，难道也玩起重口味？制片人兼编剧汪远表示，“这只是宣传照，我们也是在试探观众，想了解年轻人的爱好和口味，没想到会有这样的反响。”

至于剧中会不会有香艳情节？汪远坚决否认，“整部戏一定是积极健康向上的，不会一味博出位。”《爱2》中，曾借鉴《无间道》、《黑客帝国》等经典电影桥段，“第三季依然会向经典致敬，而且会更炫，比起第二季有过之而无不及。”

植入广告凶猛，演员薪酬暴增

2009年《爱情公寓》首触荧屏时，不少观众都在质疑：一部新人导演+新人编剧+新人演员作为制作班底的剧集，到底能火到哪里？但随着《爱1》、《爱2》在收视和商业运作上取得的巨大成功，娄艺潇、陈赫、孙艺洲等新人早已成为观众心中的平民明星，和知名度一起暴涨的还有他

们的片酬。和同类电视剧相比，《爱情公寓3》的成本也不低，汪远解释，“传统电视剧将总成本的50%至60%都花在宣传或明星上，留给制作创意制作团队的就只有30%。《爱3》超过50万/集，我们将总成本的90%花在创意和制作上了，好的创意和剧情不仅能提高收视，更能打造明星。”

《爱2》荧屏大热后，几位主演身价也水涨船高，有传闻第一季中的“老房客”此番也是冲着片酬而来。对此，汪远辟谣，“他们的身价肯定都比以前高了，但来参演绝不是为了片酬。”该剧出品方辛迪加影视总坦言《爱情公寓3》的制作成本已经创下新高峰。在谈到植入广告的问题时，出品方也明确表示新一部植入广告较之前两部数量大增，占投资成本的30%—40%。《爱3》在网络上的热度已经接近爆棚，但许多电视台却并不看好该剧黄金档收视率，导致《爱3》在发行之初遭遇各种困难。据可靠消息称，电视台将根据《爱3》的黄金档收视率来评估是否继续购买《爱4》。这也意味着，《爱4》是否能顺利开机还得视《爱3》黄金档收视率而定。

(张漪)

《乐翻天》北京首映

姜武、宁静首次对手戏 演“女强男弱”夫妻

本报综合消息 即将于8月2日公映的喜剧片《乐翻天》7月29日在京举行首映式，导演王岳伦、制片人李湘率姜武、宁静、郑京虎等一众主演亮相。

上次发布会李湘称“票房不过5000万就开火锅店”，当日她解释称一方面是要给王岳伦一些压力，另一方面也因为身边朋友确实喜欢吃火锅，“试片之后反响不错，估计5000万成底线了。北京暴雨让大家心情不太好，希望这部片能消除负面情绪。”

宁静
不敢看自己的喜剧处女秀

《乐翻天》讲述女强人孟京花与丈夫老钱遭遇婚姻危机，妻子过于强势让小三钻空子，然后引发一系列好玩的事。

姜武、宁静这对好友首次在片中演对手戏，当日宁静在现场表示，由于《乐翻天》是她第一次演喜剧，到现在都不敢看这部片，怕自己演得不好。

倒是一旁的姜武称赞宁静表现出色，在被问到如何看待女强男弱的夫妻关系，姜武表示：“夫妻要互相谦让，男人尤其要宠女人，女人才会变得

更美丽。我想要离婚的人看了这部片后，就可能不会想离婚了。”

而宁静也表示虽然影片嘻嘻哈哈，但主题还是较深刻，“如果你不相信爱情，这部片会改变你的看法，它会让你看到自己在爱情中的不足，更宽容地对待爱情。”

李湘
看完电影后再吃火锅

上次《乐翻天》发布会，李湘的“火锅论”让众人大吃一惊，

现场她特意解释：“当时主要是给王岳伦一点压力，试映口碑出来后压力就小很多。”李湘透露开火锅店计划还是有，也希望大家看完电影后能开心，然后一帮朋友再去吃火锅。

韩国演员郑京虎首次出演华语片，7月29日他在现场大秀中文感谢宁静、姜武两位中国演员的帮忙。被问到片中夸张动作是否是韩国演员的特色，他解释说：“片中我扮演来中国的韩国人，有语言障碍，所以用了较多肢体语言，没想到刚好符合导演需求。”

胡杏儿否认恋上黄少祺

称不要拉人下水



胡杏儿

本报综合消息 据香港一媒体报道，无线“疯情3侠”黄宗泽、吴卓羲及林峰合演的感情闹剧戏码又有新进展！原被指因花心激怒女友胡杏儿、导致分手收场的黄宗泽，7月29日被惊爆胡杏儿才是变心者，对象是台视一哥黄少祺，据资料显示，胡杏儿被曝因拍戏结缘台剧第一小生情比电视剧更要峰回路转！对于被指有新欢，胡杏儿断然否认，更无奈称：“不要把无辜的人拉下水！”至于黄宗泽则不回应。

最近感情事一直不断的无线“疯情3侠”黄宗泽、吴卓羲及林峰，继续各有各头痛，当中以林峰最惨，29日他因病缺席剧集《回到三国》宣传，果然愁爆。至于黄宗泽虽已飞往台湾拍摄新剧《面包树上的女人》，但继续是非缠身，又有消息指出，胡杏儿忍痛狠斩八年情，全因与台视一哥、现年41岁的台湾艺人黄少祺合作内地剧《金玉满堂》生情，因此才急着与黄宗泽划清界线。还记得“宗杏恋”玩完消息曝光初期，矛头直指盛传连勾三女的黄宗泽，如今峰回路转惊爆女方另结新欢，实在够戏剧性。

黄宗泽拒绝回应

对于被指变心，胡杏儿断然否认称：“总之我没有第三者！”更无奈指不要再诸多揣测：“真的希望不要再有太多揣测，把无辜的人拉下水，所有事情我们两个知道因由已经足够了。”而黄宗泽对于旧爱被指因与黄少祺恋上才提出分手，他只淡淡回应称：“不回应了！谢谢！”

至于黄少祺经理人否认黄介入“宗杏恋”：“应该不是事实，我也有去探过班，觉得杏儿跟少祺只是聊得好好的朋友而已，不是男女朋友关系。”不过却拒绝透露黄少祺本身是否已有女朋友：“私事不方便说，但我们不会介入别人的感情，那不是很好的事情。”

与胡杏儿是好友的陈敏之，7月29日出席活动时承认上月已得悉二人分手，她指胡杏儿虽不开心，但没有诉苦，自己也有安慰及拥抱对方。陈敏之透露自己刚知道时也很震惊，很可惜二人在一起那么多年。同时她也不认为黄宗泽另结新欢：“他们的问题是经好长时间考虑才分手。”她指自己不太想与圈中人拍拖：“如果另一半和人拍吻戏，做女生的一定不开心，难道要吵架么！”

(苗菲)



黄宗泽